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   Новий виборчий закон: партії Кличка, Тягнибока, Гриценка не проходять. 17 
листопада Верховна Рада схвалила новий закон про вибори депутатів парламенту. 
Відповідно до закону, який набуде чинності після підпису президента Віктора 
Януковича, парламентські вибори проводитимуть за змішаною системою: половину 
депутатів обиратимуть за партійними списками, половину - в мажоритарних округах. 
Прохідний бар'єр депутати підняли з нинішніх 3% до 5%. Крім того, до участі в 
парламентських виборах не допускатимуть блоки. Відповідно до ухваленого 
парламентом закону, висувати кандидатів у депутати мають партії та громадяни 
шляхом самовисування. Вибори проходять в останню неділю жовтня 5-го року 
повноважень Верховної Ради. Крім того, у виборчих списках більше не буде рядка 
"Проти всіх". Закон підтримали 366 депутатів. "За" проголосували 187 депутатів від 
фракції правлячої Партії регіонів, 62 – від "БЮТ-Батьківщини", 36 – НУ-НС, 24 – КПУ, 
"Реформи заради майбутнього" - 19, Народна партія – 20, позафракційні – 18. (ВВС)  
 

 

   І еті люді запрєщают мнє 
ковьіряцца в носу? Сайт 
“Лівий берег” оприлюднив 
фоторепортаж з Верховної 
Ради. Ось, наприклад, депутат 
Юрій Самойленко, заступник 
голови фракції ПР, який з таким 
захопленням читає під час 
роботи про секс і роздивляється 
картинки. Прикол навіть не в 
тому, що він це робить в 
робочий час. А в тому, що сей 
державний муж голосував за 
закон про “Захист суспільної 
моралі”, який взагалі-то такі 
видання може і заборонити. 
Але, мабуть, депутат думає, що 
йому закон неписаний… і в ВР 
еротика продаватиметься віль-
но, не те що всім іншим людям? 
Джерело: сайт “Майдан” та 
http://lb.ua/news/2011/11/15/ 
124043_BYUT_pokinul 
_sessionniy_zal_Radi_.html 
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Від редакції. Ми продовжуємо публікувати літературні доробки наших читачів. Вашій увазі пропонується новий 
(розширений) фейлетон пана Михайла Григорука з міста Вінниці. 

2011-й. 
     Почався Новій рік. А як закінчився 
старий? Під кінець року партія 
Регіонів прийняла бюджет – без 
постатейного читання і обговорення, 
жодної з 2000 пропозицій не 
прийняли, Чечетов підняв руку і 
проголосували, а що в бюджеті, 
ніхто не поцікавився. А я 
поцікавився, і виявилось, що дохід 
держбюджету – 281 млрд. грн., а 
борг – 375 млрд. грн., а це вже 
дефолт. Хто не знає, дефолт – це 
коли держава перетворюється в 
фуфло, бо не має чим 
розрахуватися з боргами.  

      
     Луценка заарештували. Бо не 
треба було боротися з бандитами, а 
треба було з ними дружити. Як 
Цушко. Три роки інтерпол шукав 
його по всьому світу, а не посадили, 
бо з бандитами дружив, вірніше, не 
дружив, а прислужував їм, партії 
Регіонів. А вони за це зробили його 
міністром економіки, а Цушко як 
міністр виявився дуб-дубом, щоб не 
виганяти за тупість, розпустили все 
міністерство, а Цушка перекинули на 
інше міністерство – щоб 
продовжував бандитам служити.  
     З 1 січня повинен був 
запрацювати антикорупційний закон, 
але не запрацював, бо партія 
Регіонів його забракувала, ну не 
хочуть корупціонери , щоб проти них 
закони діяли, не хочуть.  
     Партія Регіонів об’явила 
адмінреформу. З 18 міністерств 
закрили 8, а відкрили 15, але під 
іншим найменуванням. І на цьому 
адмінреформа закінчилась.  
     Прем’єр Азаров сказав: «В 
Україні появився прошарок 
кровосісів». Я не знаю, що означає 
«прошарок кровосісів», але я 
зрозумів, що Миколу Яновича не 
зайве було б відправити до 1-го 
класу.  
     А як Україна відмовилась 
приймати участь в проголошенні 
нобелівського лауреата – це був 
цирк. Всі посли в Норвегії в 
обов’язковому порядку повинні бути 
присутніми на цій церемонії – такий 

неписаний закон. Аж раптом 
виявилось, що нашого посла 
відкликали з Осло, бо через тиждень 
назначили нараду. Нарада через 
тиждень, а відкликали якраз в день 
церемонії – чому такий поспіх? Бо 
лауреатом виявився китайський 
дисидент, що сидів у тюрмі. А він 
нам хто? Нам – ніхто, а Росії – 
майже родич. Китай ігнорував цю 
церемонію, бо лауреат – його зек, а 
Росія – торговий партнер Китаю, 
тому Росія відмовилась від 
церемонії, а партія Регіонів без 
інструктажу з Кремля кроку не 
ступить, тому вона відкликала 
посла. Ось така наша зовнішня 
політика, що керується москалями.  
     Так закінчився рік. Закінчився не 
на нашу користь, бо владу в країні 
захопила мафія на чолі з 
кримінальними злочинцями. Причім, 
владу абсолютну: парламент, 
президентська вертикаль, кабмін, 
СБУ, прокуратура, суди, міліція, 
армія, влада на місцях – все в руках 
однієї політичної сили, партії 
Регіонів. Подейкують, що партією 
Регіонів керують шестеро Злодіїв у 
законі, один з яких – в парламенті. 
Але якщо вони керують правлячою 
партією, то вони керують всією 
країною.  А репресії, які розпочала 
партія Регіонів проти своїх 
суперників, поширюються лише на 
тих екс-чиновників, які захищали 
державні інтереси, а ті, що мафії 
продалися, живуть в достатку, 
пошані і безпеці.  
 

     Партія Регіонів прийняла 
податковий кодекс, що захищає 
інтереси олігархів, також збирається 
прийняти житловий кодекс, КЗоТ та 
пенсійний закон, і всі ці закони 
будуть направлені проти трудяг, і 
дадуть можливість жирувати 
олігархам і чиновникам. Також 
партія Регіонів збирається 
приватизувати все: телеком, 
залізницю, авіацію, енергетику і, 
накінець, землю. Пам’ятаєте, була 
монополія на горілку, сигарети і 
автозаправки? Так ця монополія 
наповнювала майже весь бюджет, а 
зараз народ споюють сурогатом, а 
бюджет від нього нічого не має. І не 
буде мати від приватизованих 
галузей, бо закони виписані так, щоб 
олігархи, що все це приватизували, 
в державну казну нічого не платили.  
     Ось такий рік ми прожили.  
     На Різдво Ян Табачник для партії 
Регіонів організував шабаш під 
девізом «Украину поимели..!». Там 

москалі та євреї «поимели» нас, 
нашу культуру, нашу мову і 
пообіцяли, що будуть нас «иметь» 
постійно, доки будуть при власті. 
Там навіть зам. генерального 
прокурора Кузьмін виконав для всієї 
братви «Мурку», і всі були дуже 
задоволені.  

 
     З Степана Бандери орден 
зірвали. В середині січня оголосили, 
що суд відмінив Бандері зірку Героя. 
Який суд? Кажуть, донецький. Коли? 
На початку минулого року. А чому 
об’явили лише зараз? Ось тут 
відкрилась глибина юридичної 
казуїстики партії Регіонів – бо вчора 
закінчився останній день, коли 
можна було подавати апеляцію на 
ухвалу цього суду. Он які вони 
молодці, юристи з партії Регіонів, їх 
ще звуть юристами з кулінарного 
технікуму, я б ними любувався, якби 
не жив у цьому дурдомі.  
 

     Знов Азаров прославився. 
Журналюги розкопали, що коли він 
був головним податківцем, 
приватизував для свого відомства 
шість гектарів кримської землі разом 
з санаторіями, в яких раніше 
відпочивала царська сім’я, а потім 
партійні бонзи. І показали по 
телевізору цю землю  на березі 
Гурзуфа, обнесену високим 
парканом, але це вже власність 
особисто самого Азарова. «Ай-да 
Азаров, ай-да сукин сын», - сказав 
би Пушкін, якби був живий. Але на 
цьому скандал не кінчився – Азаров 
на ремонт своєї «дачі» виділив 
півмільярда бюджетних гривень. 
Півмільярда!! З держбюджету!!! Це 
після того, як він виділив своєму 
сину з держбюджету 120 мільйонів 
гривень. Луценко посадили за 40 
тисяч, яких він в очі не бачив, і 
«світить» йому 8 років, тоді скільки ж 
тисяч років каторги заробив Азаров, 
коли вкрав в народу 620 мільйонів 
гривень? Це те, що встигли довести, 



а попереду ще 4 роки його 
правління.  

     Луценку ще дві статті «шиють»: 
перша, що він труїв Ющенка, а 
друга, що він святкував День міліції 
в палаці «Україна» та наніс 
неймовірну шкоду нашій державі. 
Прокуратура викликає на допит його 
сина, правда, не знає, навіщо, а 
також арештувала Луценкове майно, 
щоб покрити збитки. Які збитки? А 
прокуратура потім знайде, вона 
якраз зараз шукає їх. Я ще раз 
повторюю – не треба було чіпати 
донецьку мафію. Бо донецький 
президент святкував у Криму свій 
день народження і потратив на це 
кілька десятків мільйонів євро 
державних грошей. І нічого, ніхто 
його за це до відповідальності не 
притягує – бо донецький.  
     В Москві закрили Українську 
бібліотеку, а також розігнали по всій 
Росії центри української діаспори. І 
яка реакція нашого керівництва з 
партії Регіонів – президента і 
прем’єра? А ніякої: Їм наша 
діаспора, як я зрозумів, по 
цимбалах. От якби в Україні 
порушили права «русскоязычного 
населения», о, тоді наші 
«імператори» згадали б, що вони 
президент та прем’єр і діяли б згідно 
чинного законодавства для захисту 
чужих нацменшин. А ось до захисту 
нашої нацменшини в 2 мільйони 
населення у них руки не доходять. 
Тим більше, до бібліотеки, тим 
більше, до української, вони ж по-
українському читати не вміють, бо 
«эту телячью мову» вони не знають.  
 

      
     1 лютого відкрилась сесія 
Верховної Ради. Були присутні 
президент, прем’єр з оточенням та 
інші гості. І що мене найбільше 
здивувало – депутати майже всі. 

Закінчилась офіційна частина, 
оголосили півгодинну перерву, знов 
депутати розсілися, але, о диво, 
лише половина зали. Пів 
парламенту, як у нас кажуть, 
«слиняла». В цей же ж день 
депутати змінили конституцію і 
відтермінували свої вибори на 
півтора року, а президентські – на 
півроку. Але  ми ж пам’ятаємо, що 
конституційний суд вернувся до 
конституції 1996 року, а там каденція 
парламенту – 4 роки. Ще  в 
минулому році я сказав, що партія 
Регіонів буде дотримуватися 
конституції в разі, якщо це їй вигідно, 
а якщо не вигідно, вона скаже, що 
закон зворотної сили не має. Ось і 
прийшов такий момент – їм 
невигідно, і вони 310 голосами 
змінили конституцію. Там до 310 
депутатів було далеко, але пів 
парламенту конституцію все ж 
змінили. Коли питали депутатів, 
«наших» депутатів, а чому вони 
голосували «за», ми почули чудну 
відповідь: «А до 27 березня ми все 
одно не встигли б». Хвилинку, а що, 
крім 27 березня, цього року іншої 
дати нема? Хіба нема 27 червня, 
наприклад? Але шкурні інтереси 
перемогли. А що дали б нам вибори 
в червні? Народ міг би вибрати 
нормальний парламент, не цей 
бандитський, а нормальний, який би 
їм готував людські закони. Для 
людей закони! А що трапиться з 
законами за ці півтора року? Їх 
приймуть, так, але на кого ці закони 
будуть працювати? А ви згадайте 
податковий кодекс, за якого ми всі 
повинні платити податки, крім 
олігархів. А проект пенсійного закону 
– він весь складається з пільг для 
держслужбовців. Їх перенесли з 
брежнєвських пільг для 
відповідальних партійних працівників 
– на всіх сучасних державних 
службовців. Всім працюючим 
підвищили стаж до 35 років, а їм 
чомусь залишили 10. Чоловікам  
навіть пенсійний вік підвищили до 62 
років. Це теж пільга, бо скільки 
можна вкрасти та отримати хабарів 
за 2 роки – нам навіть уявити важко. 
А підвищення пенсійного віку для 
жінок до 60 років – це здобуток 
жінок-держслужбовців. Ну не хочуть 
вони йти на пенсію в 55 років, не 
хочуть, це ж скільки можна вкрасти 
за 5 років?! А на решту народу їм 
начхати, це ж бидло, «перхоть», як 
вони зневажливо називають народ. 
Чому простим пенсіонерам не 
переглядають пенсії, а державним 
службовцям – кожного разу, коли 
підвищується зарплата на їхній 
колишній роботі? Чому в нашій 
державі хто заробляє –  той не має 

нічого, а хто все життя краде – той 
має все? Чому при виході на пенсію 
держслужбовцям виплачується до 
50 окладів, а простим пенсіонерам – 
дулю? За цим пенсійним проектом 
всім пенсіонерам знизять пенсії, і 
навіть тим, яким раніше «світила» 
пенсія в 100-150 тисяч гривняків, 
знизять до рекордних 8 тисяч. Але, 
як кажуть в Одесі, не смішіть мої 
валянки. Через рік-два вони будуть 
отримувати свої «законні» 100-150 
тисяч, але вже через «свої» пенсійні 
фонди, які створять і будуть 
переганяти через них десятки 
мільярдів з державного бюджету, а 
ми про це й знати не будемо. А 
рядові пенсіонери, інваліди, 
чорнобильці, ветерани війни та праці 
будуть гибіти від цього закону. А 
проект КЗоТу, за яким партія 
Регіонів хоче перетворити всіх нас в 
рабів та кріпаків, бо закони будуть 
поширюватися лише на робітників та 
ІТР, а на власників – ні. І власник за 
новим проектом закону може 
заставити працювати цих кріпаків 
хоч по 10-12 годин на добу. Цей 
закон – мрія Плюшкіна. А за 
проектом житлового кодексу, якщо 
ми не зможемо заробити на оплату 
квартири, ми в момент станемо 
бомжами, а наші квартири за безцінь 
скуплять олігархи, а нас – на 
смітник.  
     Такі закони прийме партія 
Регіонів за ці півтора роки. За цей же 
час вони кілька разів піднімуть ціни 
на газ, електрику, теплову енергію, 
квартплату, проїзд, продукти 
харчування, як вони це нам обіцяють 
– і все, нам кирдик. А ще вони 
змінять виборчий закон «під себе» 
таким чином (а «змінювати» вони 
можуть, в цьому вони нас 
переконали «своїм» законом про 
вибори в місцеві органи влади), що 
як би ми не голосували, в новому 
парламенті буде 450 депутатів з 
партії Регіонів. І все, України як 
держави не буде, бо партія Регіонів 
ненавидить Україну і українців, яких 
вона називає «перхотью». Ще вони 
можуть прийняти закон, за яким 
кандидатом в президенти може 
балотуватись лише представник 
партії Регіонів. Від них всього можна 
сподіватися, вони ж донецькі, а 
«Донбасс порожняк не гонит». 
     Як заробити 10 мільйонів 
гривень? Важкувато, мені, 
наприклад, для цього треба 400 
років. Але ж можна їх вкрасти. А ось 
для цього потрібна постанова 
кабміну про перевезення наших 
туристів з Єгипту на рідну Україну, 
бо в цей час в Єгипті трапився бунт, 
як у нас в 2004, тільки більш 
грандіозний, бо на вулиці вийшли 



мільйони каїрців. Під цей шумок 
кабмін виділив 10 мільйонів на 
буцім-то евакуацію наших туристів, 
хоча вони заплатили за переліт туди 
й назад, літаки літають згідно 
графіка туди й назад, причім літаки 
укомплектовані нашими туристами 
під зав’язку. Ось так, не затрачуючи 
жодних зусиль, на очах всього 
населення кілька шахраїв із кабміну 
вкрали в нас 10 мільйонів наших 
кровних гривняків.  
 

     
Пам’ятаєте, 16 грудня минулого року 
була велика бійка в парламенті, в 
результаті кілька бютівців потрапили 
в лікарню? Вся Україна це бачила, 
весь світ дивився на цю гульню 
партії Регіонів, якою керував 
Єфремов. Наступного дня перед 
нашими екранами регіонал просив 
вибачення в Волинця за те, що 
розбив йому голову стільцем. А 
стільці в парламенті міцні. Пройшло 
два місяці, в генеральній прокуратурі 
провели слідство по цій справі і 
дійшли висновку: а бійки не було – 
це все вигадки деструктивної 
опозиції, побиті бютівці – це вони 
самі себе побили, записи на 
телеекранах – брехня, регіонал, що 
розбив голову бютівцю – фантом. 
«Ай да Пшонка, ай да сукин сын» - 
сказав би Пушкін, якби був живий. 
Ой, треба спитати в генерального 
прокурора, а може й Пушкіна не 
було, може це теж фантом. 

 
 
     Президент Янукович в Херсоні 
сказав, що ми будуємо док для 
Білорусії, якби вчив географію, знав 
би, що в Білорусії, як і в Монголії, 
виходу до моря нема. Тоді ж він 
назвав колишню владу 
«шлепперами», а що значить це 
слово, журналісти розкопали, це по 
фені «вагонний злодій». Знов наш 
президент згадав молодість і 

перейшов на феню, добре що по 
фені весь народ не заставляє 
«ботать». Хоча слово «школа» він 
читає як «шкіла», феню до цих пір 
пам’ятає, а школу забув.  
 

     
     25 лютого минає рік правління 
Януковича в кріслі президента, і 
партія Регіонів влаштувала шоу до 
цього свята, хоч не всі вважають цю 
дату святом, кажуть, ми відмічали 9 
днів, потім 40 і дожили до роковин. 
Дожили, а скаржаться!!! Тому 25 
лютого 16 міст України з’єднали 
телемостом з президентом, правда, 
де знаходяться ці 16 пунктів, знали 
лише організатори цього дійства, 
щоб, не дай Бог, «инакомыслящие» 
не почали задавати незручні для 
президента питання, заповнили 
майданчики активістами партії 
Регіонів, роздали їм питання, 
президенту роздали відповіді на ці 
питання, провели репетиції, і шоу 
почалося. Питання сипались, як по 
«писаному», відповіді теж, правда, 
траплялися питання серйозні: про 
боротьбу з корупцією; щоб 
чиновники подавали дані про 
прибутки і видатки свої, а також 
своїх родин; щоб платили податки 
«на розкіш»; щоб народні депутати в 
кількості 50 чоловік десятьма 
пальцями не змінювали конституцію. 
Вони зверталися до президента як 
до гаранта, бо конституція 
порушується нахабно, а гарант 
спить. Але його ж вибирали для 
того, щоб він «спав» цих п’ять років, 
а коли нема гаранта, в цій мутній 
воді можна робити все і ні за що не 
відповідати: красти, вбивати, 
грабувати, брехати, бо половина 
партії Регіонів прийшла з рекету, і 
вони продовжують свій рекет, але 
вже на державному рівні. Бо для 
чого тратили на вибори мільярди? 
     Також партія Регіонів рішила 
змінити конституцію. А ця їх чим не 

влаштовує? При президентові Кучмі 
була прийнята конституція, при 
президентові Ющенку ця конституція 
була змінена до невпізнання, при 
президентові Януковичу зміни 
відмінили і ми знов почали 
впізнавати свою конституцію. 
Прожили з нею півроку і виявилось, 
що ми живемо не так, не по тій 
конституції, що конституцію треба 
негайно міняти. А якою вона повинна 
бути? Я так думаю, що в проекті 
нової конституції повинно бути 
сказано, що президентом має бути 
лише Янукович або чоловік з таким 
прізвищем, з трупною щетиною на 
морді, і звати його теж Вітя, і читати 
цей Вітя теж не вміє. Це звичайно 
жарт про монархію, бо Януковичу-
молодшому я б не доручив козу 
пасти, запасе. Але ж конституцію 
хочуть змінити, бо вони надіються, 
що там буде записано, що 
кандидатом в президенти повинен 
бути член партії Регіонів, але лише з 
донецьких, що по «фени ботает». 
Також в новій конституції повинно 
бути, що кабмін весь складається з 
партії Регіонів, всі суди, 
прокуратура, міліція, служба 
безпеки, армія, а також вся влада – 
чисто партійна, чисто з партії 
Регіонів. І прийняти цю конституцію 
повинен сьогоднішній склад 
парламенту, навіть якщо в залі буде 
всього сотня штиків з партії Регіонів. 
Конституцію треба так і назвати – 
конституція для партії Регіонів, чи 
«під»? Якщо «під», то наступного 
дня після зміни влади Янукович з 
командою піде під суд, а конституцію 
знову ж почнуть міняти. Чи нову 
конституцію хочуть прийняти на 
кілька років? Але ж в народу терпець 
ввірветься, якщо кожна банда буде 
змінювати конституцію «під себе».  
     В парламенті роблять потуги з 
наведення ладу при голосуванні. 
Спікер Литвин сказав: «Кожен 
депутат МАЄ право прийти в 
парламент 8 днів на місяць». Чому я, 
як папа Карло, гарую 22 дні в місяць, 
а депутат МАЄ право 8 разів лише 
ПРИЙТИ на своє робоче місце? Чи 
вони рішили посміятися з нас? А 
партія Регіонів до цього питання 
вирішила підійти кардинально – 
вона хоче змінити конституцію і 
записати в ній «Депутат МАЄ право 
НЕ з’являтися на засідання 
парламенту». Оце рішення 
революційне: зарплату платять, 
премію платять, оздоровчі платять, 
на курорт – хоч 12 разів на рік, 
хабарі бери лантухами, а 
найголовніше – не порушуй 
конституцію, тобто НЕ ХОДИ на 
роботу. Я від партії Регіонів, як каже 
моя внучка, «тащусь» та «балдею». 



Але Литвин не здався, він сказав, що 
наступного тижня включить систему 
«Рада-3», яка не дає змоги 
голосувати за когось. Один депутат з 
партії Регіонів сказав: «А кто он 
такой, Литвин?». Наскільки я 
розумію, спікер – третя людина в 
державі, і про це депутат повинен 
знати. Але Литвин систему «Рада-3» 
не включив, і я зрозумів, що якесь 
чмо з партії Регіонів сильніше за 
спікера. Подумати страшно, бандит 
сильніший за третю людину в 
державі.   
     Недавно загинув депутат з партії 
Регіонів. Ну не пощастило, купив 
дуже дорогу машину, а вона мчить 
як навіжена, а кожен з депутатів 
вважає себе супер і чхати хотів на 
правила дорожнього руху. Ну й цей 
депутат чхнув, і врізався в стовп. 
Поховали його, а на третій день 
виявилось, що він прийшов на 
роботу, розписався в журналі і 
спокійно голосує. Якби опозиція не 
оприлюднила цей факт, мертвий 
депутат до кінця своєї каденції 
«ходив» би на роботу, голосував і 
отримував би зарплату. Ось вам і 
партійний парламент, та там 
половина мертвих душ.  
     В останню неділю березня ми, 
вслід за Росією, в останній раз 
переходимо на літній час. Чому в 
останній, про це сказав президент 
Росії: «Як пояснити нашій корові, що 
з квітня ми будемо її доїти на годину 
раніше?». Розумно сказано. Але я 
запитую, чому наш кабмін живе не 
своїм розумом, а розумом російської 
корови?  
     За останній рік в Україні виявився 
21 мільярдер. І всі з партії Регіонів. 
Я так розумію, що партія Регіонів 
перетворила наш державний 
бюджет в свій общак, бо лише з 
держбюджету можна вкрасти 
десятки мільярдів. А мій сусід 
сказав, що 21 мільярдер – це не 
межа, їх повинно бути більше.  
     - Наскільки більше? – дивуюсь я. 
     - Їх повинно бути 40. 
     - Чому? – моєму здивуванню не 
було меж.  
     - Ти забувся, - терпеливо 
пояснює мені сусід, - що в Алі-Баби 
було 40 розбійників. А в нас лише 
21, тому до кінця року їх число 
доповнить ще 19 розбійників.  
     Невже слова сусіда справдяться? 
     Наша власть вирішила потратити 
на парад до дня Незалежності 350 
млн. грн.  На ці гроші можна було б 
озброїти невелику армію. Я перевів 
цю суму на вагу і виявилось 1,5 тн 
200-гривневими купюрами. Уявіть 
собі – 1500 кілограм грошей 
крупними купюрами наші чиновники 
вкрадуть. 

     Проти колишнього президента 
Кучми відкрили кримінальну справу, 
по справі Гонгадзе. Але відкрили не 
як проти замовника, а за фактом 
перевищення повноважень.  А за 
цією статтею десятилітній строк 
давності закінчився минулого року. 
Так що нам тут «крутять динамо». А 
мені спали на думку його слова про 
чеченців, яким треба викрасти 
Гонгадзе, щоб його там 
«повиховували». А в чеченців 
звичай – своїм ворогам перерізати 
горло. А Гонгадзе взагалі голову 
відрізали, виходить, що наші 
дуболоми «косили» під чеченців, але 
трішки перестарались. А чию 
команду вони виконували, і хто 
замовник?  
     З початку року в нас пропадали: 
цукор, потім борошно і, накінець, 
гречка. І після кожної «пропажі» 
продукти з’являлися, але вже за 
вищими цінами. А на гречці партія 
Регіонів взагалі вирішила заробити 
скажені гроші – її закупили в Китаї 
аж 20 тисяч тонн. Коли перевести на 
гроші – це сотні мільйонів навару, 
причім, в приватну кишеню. А що 
таке китайська гречка? З цим 
питанням журналісти звернулись до 
шеф-повара одного з китайських 
ресторанів Києва: а які блюда ви 
готуєте з гречки? Китаєць дуже 
здивувався і відповів, що китайці 
гречки не їдять, вони їдять лише 
рис. А гречку китайці вирощують? 
Да, щоб готувати свиней. І ось 20 
тисяч тонн цієї «свинячої» гречки 
незабаром поставлять на Україну. 
Але ж українці не дурні, продавці 
зразу ж цю гречку виставлять як 
нашу, рідну, а покупці теж не зовсім 
дурні і перестануть купляти і 
китайську гречку, і нашу рідну теж. 
Бо перейдуть на рис – він поки-що 
дешевший. А наша гречана 
промисловість захиріє, бо комусь з 
партії Регіонів закортіло заробити на 
чужій біді декілька сот мільйонів 
гривень.  

 
     Проти Юлії Тимошенко відкрили 

нову справу – про договір 2009 року 
з Газпромом. Да, для нашої держави 
цей договір був невигідним. Але 
згадайте, в яких умовах Тимошенко 
його підписувала. З одного боку – 
російський Газпром, холодна 
Європа, з іншого – партія Регіонів з 
президентом Ющенко, які 
вчепились в Росукренерго, щоб 
його Юля не закрила, бо вони 
через Росукренерго «доять» всю 
Україну.  

 

     Але ж цей договір проіснував 
всього до квітня 2010 року, коли 
були ухвалені «харківські угоди», за 
якими Україна поступалася своєю 
територією, а Газпром – ціною на 
газ: ціна повинна впасти на 100 
доларів, а Україна повинна була 
заробити на цій операції 40 млрд. 
дол. Так нас «охмуряла» партія 
Регіонів. Але 40 мільярдів виявились 
фікцією, бо Росія за Севастополь 
ціну на газ не скинула, а показала 
нам дулю, і тому Янукович з 
Азаровим за свій провал шукають 
винною третю особу – як у нас 
кажуть, невістку. Але щоб 
повернутись до договору 2009 року, 
треба анулювати харківський 
договір, а цього робити не хочуть, бо 
на цьому хтось з партії Регіонів 
добре гріє руки. Виявляється, наша 
хімічна і металургійна промисловість 
одержує газ з Росії по 170 дол, а 
населення за газове опалення 
платить за наш полтавський газ 350 
дол, значить, наше населення дотує 
наших олігархів. І ще мене дивує, 
чому всі уряди не брали з Газпрому 
нормальну плату за транзит, чи не 
працюють вони за «відкат»?  
 
     Напередодні дня Перемоги 
парламент, вірніше, комуністи з 
регіонами прийняли закон «про 
червоний прапор», коли 9 травня 
поруч з державним буде висіти 
радянський прапор. Цей закон, 
правда, президент не підписав, і він 
так і залишився проектом. Проект-
проектом, а для наших українофобів 
червоний стяг – що для комуніста 
«Малая земля» дорогого товариша 
Брежнева. На території Кримського 
півострова діє багато російських 
фашистських організацій. Одна з них 
рішила червоний прапор неіснуючої 



держави з написом «русскому воину-
освободителю» доставити, куди б ви 
думали? Вірно, до Львова, де 
половина населення боролася з цим 
«воином-освободителем». Як 
кажуть, у лігво звіра.  

 
І що ви думаєте, через всю Україну 
десяток автобусів з чужими 
фашистами прибув до міста Лева, 
ніхто їх не зупинив, бо міліція 
відкрила для них зелене світло. 
Хтось із партії Регіонів їм цей наказ 
дав. А у Львові зранку львів’яни 
пішли покласти квіти до вічного 
вогню. Ветерани, родичі загиблих. 
Але їх до вічного вогню не пустила 
міліція. А коли приїхали ті, з чужим 
прапором, їх міліція пропустила. 
Хтось їм дав такий наказ, і цей 
«хтось» - одна особа і видає накази 
з Києва. Він знав, як створити 
провокацію, бо коли чужинці 
розгорнули червоний стяг і крикнули 
до українців: «Вы, такие-сякие 
хохлы», і цей стяг подіяв на львів’ян, 
як червона ганчірка на бика, і 
почалась бійка аж до стрілянини. 
Чужих міліція взяла під свій захист, а 
львів’ян почала бити кийками – і 
чоловіків, і жінок. Хтось такий наказ 
дав. Наступного дня власть сказала, 
що винні львів’яни, бо це вони 
створили провокацію. А ось тут вже 
діє «синдром Ганни Герман», коли в 
вічі брешуть.  

 
     Мій сусід каже: 
     - А якби ці 260 депутатів, що 
голосували за «червоний прапор», 
воювали, що було б?  
     - А що було б? – на зрозумів я.  
     - А що було б, якби їм німці 
запропонували  гроші? Скільки їх 

виявилися б зрадниками? 
     - Не знаю, - признався я.  
     - А я знаю. За три дні ВСІ народні 
депутати «тушками» перебігли б до 
нацистів. Їм же все одно, хто 
платить гроші, аби платили.  
     Якщо мій сусід має рацію, це 
уявити страшно.  
     Луценко почав голодувати, весь 
місяць голодував, був уже при 
смерті, але ні прокуратура, ні суд не 
пустили його на лікування. Депутати 
між собою зібрали ті гроші, в чому 
його звинувачують, що він наніс 
державі страшних збитків, принесли 
ці гроші в суд, але суд їх не прийняв, 
бо якби їх було десятки або сотні 
мільйонів, тоді б суд зреагував, а так 
що, суд візьме ці кілька тисяч, а в 
чому ж тоді звинувачувати Луценка? 
Тим більше, жодної копійки він собі 
не взяв, бо якби взяв – це був би 
гавкіт на весь світ. Той страх, що він 
нагнав на злодіїв з партії Регіонів, 
діє досі. Вони ждуть, коли Луценко 
помре, щоб з чистою совістю 
сказати: «Якщо засуджений вмер з 
голоду, то винен в усьому він сам, бо 
не захотів признатися в своїй 
неправоті і покаятися за той страх, 
що ми натерпілися, доки він був 
міністром».  
     В цей же час арештували і 
Тимошенко. Хитро так арештували – 
в останній день слідства. В 
прокуратурі її та адвоката ізолювали 
від зовнішнього світу, вручили їй 
ордер на арешт, і заспокоїлись. А 
даремно. Бо в той час, коли автозак 
з вертухаєм-жінкою стояв під 
прокуратурою, саму прокуратуру 
оточили джипи з депутатами. 
Одночасно до неї прибули посли 
деяких держав і Євросоюзу, 
порадились з генпрокурором, той 
порадився з президентом, і 
Тимошенко відпустили до суду. Так 
Україна прославилась 
нереалізованим арештом екс-
прем’єра. 
 

     Почалось судилище над 
Тимошенко, іншого слова не 
підберу. В мініатюрному залі при 
скопищі народу, в спекоті 
обливаючись потом, Тимошенко 
судиться з партією Регіонів. Добре, 
що її партія домоглась, що суд буде 
транслюватися по телевізору в 
прямому ефірі, в іншому разі вона б 
уже сиділа в тюрмі. Бо в прямому 
ефірі на це шоу без сміху дивитись 
не можна. Захисник Власенко 
зачитує клопотання. Коли він 
зупиняється, суддя Киреєв 
розкриває очі і каже: «Що ви можете 
сказати по суті справи?». Власенко 
продовжує, а коли зупиняється, 
суддя знову розкриває очі: «Що ви 
можете сказати по суті?». Він 

Власенка не слухає, бо при мені 
Власенко одну вимогу почав 
повторювати втретє, а суддя його не 
зупинив. А навіщо йому слухати про 
Тимошенко, коли ухвалу суду йому 
вже написали в іншому кабінеті, а 
він, суддя, лише відсиджує свій 
строк.  
     Я бачив комунізм. По телевізору 
показували. Президент Янукович 
зібрав «своїх» журналістів і 
хвалився, як добре він живе. По 
телевізору показали президентське 
обійстя в Міжгір’ї. Я згадав гасло 
Комуністичної партії «Нынешнее 
поколение советских людей будет 
жить при коммунизме». Через 20 
років. Виявилось, не через 20, а 
через 50, і не всі з цього 
«поколения» живуть при комунізмі, а 
лише президент Янукович і двоє 
його синів, і свій «коммунизм» 
президент відгородив від нас 4-
метровим парканом.  
     В суді над Тимошенко пройшли 
зміни. По-перше, Киреєв відмінив 
пряму трансляцію. Я сказав 
«Киреєв», і мені стало смішно – 
дозволив пряму трансляцію 
президент Янукович, а відмінив 
якийсь дрібний клерк. А ви в це 
вірите? По-друге, Киреєв чомусь 
вершить правосуддя сам-один, при 
цьому називає себе гордо «суд»: 
«Поважайте суд», «Не ображайте 
суд», «Суд іде на раду». А з ким 
радитись? Невже з телефоном? По-
третє, Киреєв розігнав усіх адвокатів 
Тимошенко, і вона залишилась одна 
проти репресивної машини партії 
Регіонів. Тимошенко хотіла залучити 
в якості адвокатів американців, але 
суддя не дозволив – вони «чужі». В 
екс-президента Кучми 
американський адвокат «свій», а в 
Тимошенко «чужі». Ось такий він, 
«незалежний» суддя Киреєв. По-
четверте, в залі судових засідань, 
крім юрби спецназівців, п’ятеро 
людей: суддя – один, Тимошенко – 
одна, прокурорів – три!!! І ось ці троє 
прокурорів з партії Регіонів, суддя з 
партії Регіонів вершать суд над 
однією жінкою.   
 

     Зранку в п’ятницю 5 серпня троє 
прокурорів запропонували 
заарештувати Тимошенко, бо вона 
«затягує справу». А ось коли її 
арештують, то справа піде як по 
писаному. Ким писаному? Суддя 
Киреєв пішов в нарадчу кімнату, там 
порадився (з ким, з телефоном?) і 
виніс рішення «Тимошенко 
арештувати, бо вона перед ним не 
встає і відмовляється називати його 
«Ваша честь». Партія Регіонів 
судить Тимошенко не по закону, а 
«по понятиям»: «Ты нам должна 1,5 
миллиарда, и мы включили 



счетчик». Бо до влади дорвалось 
бидло, для якого головне – бабло. 
Але якщо не вийде посадити 
Тимошенко за «газову» справу, то в 
генпрокуратурі готують нову 
«справу» - за вбивство Щербаня та 
Вадима Гетьмана. Я, мабуть, вийду 
під Печерський суд з транспарантом 
«Щербань, Гетьман, Гонгадзе, 
Кирпа, Кравченко, 106 шахтарів – 
хто наступний, Юліє 
Володимирівно?».  
      Ми тут згадували прокурорів. А 
де вони беруться, прокурори різних 
масштабів? Атестацію районного 
прокурора показано на фотографії. 

 
Цього затвердили. А ось обласні 
прокурори  атестацію проходять за 
рогом будинку. Там гарант спускає 
штани, а ми знаємо, що чим вища 
любов, тим нижче поцілунки, а в 
обласних прокурорів любов до 
президента безмежна.  
     Мер Києва вже 2 роки не ходить 
на роботу. Зарплату отримує, а на 
роботу не з’являється. Живе в 
Ізраїлі, бо має подвійне 
громадянство, гроші одержує в 
Україні, а тринькає на своїй новій 
Батькіщині. Азаров зібрав круг себе 
підлабузників, став перед 
телевізором, і вони розіграли сценку. 
     Азаров: 
     - Хорошо, что Черновецкий не 
ходит на работу? 
     Підлабузники: 
     - Ой, як добре. 
     Азаров: 
     - Хорошо, что мы ему платим 
зарплату? 
     Підлабузники: 
     - Аякже, сім’я ж. 
     Азаров: 
     - Я предлагаю платить ему 
зарплату и дальше, но на работу не 
пускать. 
     Підлабузники: 
     - Яка мудра думка.  
     Кабмін своєю постановою вивів 
енергетику із списку стратегічних. 
Вони вирішили, що енергетика 
повинна бути приватною, бо скільки 
ж грошей пропливає між їх 
пальцями, а ми знаємо, що для 
бидла головне – бабло. Чому 
виробництво рахітне? Бо 
приватизоване. Енергетика після 
приватизації теж стане рахітною.  
 

     На день Незалежності власть 

дозволила гуляти по Хрещатику 
лише з партійним квитком партії 
Регіонів. Іншим – зась. Коли 
учасники від опозиції зібрались біля 
пам’ятника Шевченка і пішли ходою, 
мирною ходою, до Хрещатика, їх 
перестріли озброєні до зубів крупні 
загони спецназівців, спецзасобами 
розігнали юрбу по провулках, 
задвірках і під’їздах, а проти 
учасників маршу відкрили 
кримінальні справи.      

      
 
     Хорошковському наш гарант 
присвоїв вище військове звання – 
маршал роду військ. Чи присвоїв, чи 
подарував, а може Хорошковський 
«повного генерала» купив, про це 
історія замовчує, хоча фронтовики 
сказали б: «Тиловий цивільний 
пацюк і вище військове звання – 
несумісні».  
     Помічниця нашого президента Г. 
Герман одержала нове «погоняло» - 
Ганна Геббельсівна.  

      
 

     Прем’єр Азаров видав по 
телевізору на всю Україну черговий 
перл: «Не надо скиглить», а 
Янукович вважає, що слова 
«заради» та «заразы» - тотожні, 
«пенітенціарна» та «потенціальна» - 
тотожні, «спотворювати» і 
«створювати» - тотожні.   
     Син дніпропетровського 
прокурора, п’яний, машиною  на 
тротуарі вбив трьох людей, але за 
17000 гривень його випустили на 
свободу. Інший «синок», п’яний за 

кермом, вбив мотоциклістку, йому 
дали 2 роки «умовно», аж ось 
прокуратура схаменулась, що дуже 
м’який вирок, подали на пересуд, а 
новий суд вбивцю виправдав. Ось 
таке в нас правосуддя від партії 
Регіонів. А Тимошенко з Луценком 
сидять в тюрмі в той час, коли 
вбивці розгулюють на свободі.      
     Суддя Зварич, в народі відомий 
як «колядник», отримав 10 років. Він 
був дуже здивований цим 
покаранням, особливо здивувались 
його рідні, бо напевно скільки 
хабарів вони витратили на суд – і 
все марно.  
     Опозиція хоче подати проект 
закону про відповідальність за 
голосування чужими картками – 
п’ять років в’язниці. Оце 
розмахнулись, щас вся депутатська 
рать проголосує за цей закон!!! А я 
пропоную іншу відповідальність: за 
чужу картку – відлучення від 
депутатства всього на один місяць. 
Скільки разів проголосував чужою 
карткою – стільки місяців ти не 
депутат. На роботу не пускати, 
хабарів не давати, службову машину 
відібрати, на курорт за свій рахунок, 
квартплата за свій рахунок, всі 
пільги анулювати, загалом 
перетворити народного депутата в 
пересічного українця, а це для нього 
найвища кара – бо до цих пір він був 
поруч з Богом, а тепер як усі 
українці: бидло, «перхоть», 
«плесень».  
     Президент Янукович ввійшов в 
історію брендом «Спасибо жителям 
Донбасса за президента-пидораса». 
А мій сусід, він хвалиться, що сидів з 
самим Януковичем, каже, що 
«сидельцы» дуже незадоволені, 
коли їх звуть «пидорасами», а двічі 
«сидельцы» - вдвічі цим 
незадоволені. А президент, якщо й 
сидів у «петушатнике», то був 
реабілітований з «підора», коли його 
вибрали президентом, бо 
президенти підорасами в принципі 
бути не можуть. Тому відтепер цей 
бренд буде звучати так: «Спасибо 
жителям Донбасса за президента-
не-пидораса».  
     В нас величезна армія міліції, а в 
її складі спецназ, що бореться з 
організованою злочинністю. І як 
ефективно бореться, їх послухати, 
то цілодобово. Я вже не кажу, як 
вони борються з афганцями та 
чорнобильцями, але найбільше мені 
подобається момент, як їде автозак, 
а за ним біжить юрба спецназівців. І 
за цей автозак вони отримують 
ордени та медалі, а потім будуть 
хвалитися, як ризикували життям в 
боротьбі з оргзлочинністю.  
 

     В середині жовтня Тимошенко 



дали сім років. Її судили за 
перевищення влади, жодного доказу 
перевищень не надали, а строк, який 
був заготовлений до її арешту, 
оголосили. Дуже зраділа 
Богословська, я думаю, що Інна 
Богословська разом з Ганною 
Герман будуть танцювати на гробах. 
А ось Тимошенко посадили не за 
перевищення влади, не за корупцію, 
не за нанесення збитків, бо їх не 
довели, Тимошенко посадили за 
Росукренерго, бо вона відібрала 
«корито» в партії Регіонів та 
Ющенка, і за це мафія поставила її 
«на счетчик» на 1,5 мільярда.  

 
 

     Після суду Янукович сказав: «Хай 
Тимошенко доведе свою 
невинуватість, і ми її випустимо». А 
в Конституції (ст. 62) сказано «Ніхто 
не зобов’язаний доводити свою 
невинуватість у вчиненні злочину». 
Те, що Янукович не читав 
Конституцію, відомо всім, лише 
невідомо – а що наш гарант 
гарантує?  
     Конституційний суд відмінив 
провадження справи проти Кучми по 
касетному скандалу. Бо, 
виявляється, майор Мельниченко 
незаконно вів свої записи. Він 
повинен був прийти до президента і 
сказати: «Леонід Макарович, я, як 

чесний офіцер, не можу допустити, 
що ви збираєтесь вбити Гонгадзе, і 
тому я прошу у вас дозволу вести 
проти вас записи ваших розмов», 
після чого Кучма повинен був 
відповісти: «Дорогий товаришу 
майор, який я радий, що ти будеш 
мене писати під моїм диваном. 
Благословляю». Але цієї розмови не 
відбулось, тому Конституційний суд 
вирішив, що Гонгадзе не вбивали, а 
якщо вбивали, то винуватець – 
майор Мельниченко, і проти нього 
відкрили кримінальну справу і 
звинуватили у державній зраді, бо 
він розкрив державну таємницю. Ось 
таке в нас правосуддя під 
патронатом партії Регіонів. 
Пам’ятаєте казку про голого короля, 
коли дитина, дивлячись на такого 
короля, вигукнула: «А король, 
виявляється, голий»? Якби зараз 
проходив суд, то засудили б дитину 
за державну зраду, бо якщо назвати 
дурня дурнем, то це – розголосити 
державну таємницю.  
 

     
Чорнобильці, афганці, «діти війни» 
невдоволені пенсіями, прийшли під 
стіни парламенту мітингувати і 
протестувати. В парламенті 
подумали, а скільки ми цю «чернь» 
будемо терпіти, і за одну ніч 
навкруги парламенту спорудили 4-
метрову огорожу. Прийшли 
чорнобильці і огорожу зламали. За 
одну ніч її відновили. Через тиждень 
чорнобильці її знову зламали. А я 
подумав, а нащо городити таку 
тендітну огорожу? В нас є прецедент 

– Берлінська стіна. Треба замовити 
бетонні фігури літерою ”L” – 8 метрів 
на землю і 8 метрів висотою, 
поставити стіну з цих фігур навкруги 
парламенту, кілками забити в землю 
горизонтальну частину, а по вершині 
вертикальної натягнути колючий 
дріт, пропустити по ньому 150 
кіловольт напруги, через кожні 5 
метрів побудувати над стіною вишки 
і поставити вартових з кулеметами. 
А щоб чорнобильці не прорвались 
через ворота, стіна повинна бути 
суцільною, без воріт - викопати 
підземний прохід для 
парламентарів, а вхід засекретити. А 
ззовні стіни по периметру наставити 
протитанкових їжаків, і усе – 
парламентарі можуть спати 
спокійно. І не лише спати, а й грати 
на своїх «піаніно».    
     Ось і закінчується рік. Чим 
закінчується? Наші керманичі 
продовжують котити Україну в 
прірву.  
     З наступаючим Новим роком! 
 

 
 
     Михайло Григорук. Надіслано в 
газету “Взаєморозуміння” 
09.11.2011 р.  
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